

महत्वपूर्ण एवं खास

इसरो के इंटरनेशनल प्रोग्राम में हुआ प्रतिभा

साहू का चयन

भिलाई (आरएनएस)। शंकराचार्य टेक्निकल कैंपस में इलेक्ट्रिकल एंड इलेक्ट्रॉनिक्स इंजीनियरिंग ब्रांच की छात्रा प्रतिभा साहू का आगामी 20 अक्टूबर 2019 से शुरू होने वाले इसरो के ग्रेजुएट इंटरनेशनल प्रोग्राम में चयन हुआ है। प्रतिभा का टीसीएस में भी कैंपस सिलेक्शन हो चुका है परन्तु वह अपने इसरो के चयन को लेकर काफी उत्साहित हैं। उनके पिता जी.डी.साहू वर्तमान में सरकारी बैंक राजनांदगाव में कार्यरत हैं। दोनों ने अपनी पुत्री को इस सफलता पर हर्ष व्यक्त किया। प्रतिभा के चयन पर आई.पी.मिश्रा (चेयरमैन गंगाजली एजुकेशनल सोसाइटी), जया मिश्रा (प्रेसीडेंट डायरेक्टर, डॉ.पी.बी.देशमुख एवं विभागाध्यक्ष डॉ.नवीन गोयल ने प्रतिभा एवं विभाग के सफल मार्गदर्शन पर बधाईया दी है।

पैरी नदी के पास अवैध उत्खनन करते

जेसीबी सहित 30 हाइवा जप्त

गरियाबंद (आरएनएस)। अवैध उत्खनन पर रोक लगाने नई खनिज नीति लागू कर दी है..जिसके तहत रेत उत्खनन के पैमाने को सीमित करने और सस्ते दरों पर रेत बिक्री करने का निर्णय लिया है।जिसके तहत कुछ जिलों में रेत उत्खनन के लिए टेंडर प्रक्रिया भी पूरी हो गई है और टेण्डर भी जारी कर दिया गया है।वही आज जिले में खनिज अमले ने अवैध रेत उत्खनन करते 30 हाइवा और जेसीबी वाहन को जप्त किया है। जिले के पैरी नदी स्थित तरा कुरुसंकरा घाट में अवैध रेत उत्खनन की सूचना के बाद खनिज विभाग का अमला पहुंचा था। इस दौरान खनिज विभाग ने रेत उत्खनन व परिवहन कर रहे जेसीबी और 30 हाइवा को जप्त कर लिया है। वही खनिज विभाग के कार्यवाही के दौरान रेत का उत्खनन कर रहे लोग मौके पर से फरार हो गए हैं।

उधार में दिए पैसे को लौटाने के विवाद में

युवक को चाकू मारकर किया घायल,

आरोपी गिरफ्तार

रायपुर (आरएनएस)। उधार में दिए रकम को वापस मांगने के विवाद में युवक के ऊपर प्राणघातक हमला कर चाकू मारकर घायल कर देने की रिपोर्ट आमनाका थाने में दर्ज की गई है। मिली जानकारी के अनुसार गुरुद्वारा के पीछे टाटीबंध आमनाका निवासी पलविंदर सिंग 36 वर्ष पिता स्व. चरणजीत सिंग ने रिपोर्ट दर्ज कराया है कि 18 सितंबर को अमनदीप सिंग उर्फ हनी 33 वर्ष पिता प्रीतम सिंग ने प्रार्थी को उधार में दिए रुपए की लेनदेन के विवाद पर चाकू मारकर घायल कर दिया। इलाज के लिए युवक को एम्स में भर्ती किया गया है। घटना की रिपोर्ट पर पुलिस ने आरोपी के खिलाफ धारा 307 के तहत हत्या के प्रयास के जुर्म में अमनदीप सिंग उर्फ हनी को गिरफ्तार कर लिया है।

डिवाइडर में घुसी कार, युवक की मौत

बिलासपुर (आरएनएस)। दोस्तों के साथ बिलासपुर घूमने आए शहडोल के युवक अभिषेक तिवारी की कार एक्सिडेंट में मौत हो गई, वह कार से लिंक रोड से पुराना बस स्टैंड की ओर जा रहा था, तो सीएमडी चौक के पास हादसे का शिकार हो गया। मध्यप्रदेश के शहडोल का रहने अभिषेक तिवारी बुधवार को अपने दोस्तों के साथ बिलासपुर घूमने के लिए आया था। अभिषेक तिवारी, हर्ष साहू, चिंतामणी और काशी प्रजापति चारो दोस्त हर्ष साहू की कार से घूमकर आये, और रात में होटल हेवनस पार्क में डिनर किया, फिर वापस हर्ष साहू के घर सरकंडा जा रहे थे। रात करीब 10:30 बजे वे सीएमडी कॉलेज से पुराना बस स्टैंड की ओर जा रहे थे, उसी समय उनकी कार अनियंत्रित हो गई, और वह डिवाइडर से टकराकर खंबे में जा घुसी, इस हादसे में अभिषेक तिवारी गंभीर रूप से घायल हो गया। हादसे के वक्त सरकंडा थाना प्रभारी जय प्रकाश गुप्ता मौके से गुजर रहे थे, उन्होंने तत्काल घायल युवक को जिला अस्पताल पहुंचाया, जहां प्राथमिक उपचार के बाद उसकी गंभीर स्थिति को देखते हुए, उसे सिम्स रेफर किया गया, जहां डॉक्टरों ने अभिषेक को मृत घोषित कर दिया। घटना की जानकारी मिलते ही सिम्स में अभिषेक तिवारी के दोस्तों की भीड़ लग गई, उन्हें विश्वास ही नहीं हो रहा था, उनका दोस्त अब उनके बीच नहीं रहा, कुछ देर पहले जिसके साथ उन्होंने हंसी टिठोली की, वह इस तरह उन्हें अचानक छोड़ कर चला गया।

अंतागढ़ चुनाव में मुझे एक पैसा नहीं मिला, रमन और जोगी ने मिलकर फंसाया-मंतुराम पवार

» जान से मारने की धमकी

फिरोज सिद्धकी एवं अमीन

मेमन ने दी

» उपचुनाव में दाखिल

प्रत्याशियों को लेकर

मंतुराम प्रेसक्लब पहुंचे

रायपुर (आरएनएस)। सन 2014 में अंतागढ़ में उपचुनाव हुआ था। उनके अलावा 12 और प्रत्याशियों ने नामांकन दाखिल किया था। चुनाव में नाम वापसी के लिए उन्हें पूर्व मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह, पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी एवं फिरोज सिद्धकी एवं अमीन मेमन द्वारा साढ़े सात करोड़ रूपए की



राशि दिए जाने का वायदा किया गया था। उक्त आरोप प्रेसक्लब रायपुर में आयोजित पत्रकारवार्ता में कांग्रेस नेता मंतुराम पवार ने उक्त व्यक्तियों पर लगाए। मंतुराम ने पत्रकारवार्ता में कहा कि उन्होंने नीरज श्रीवास्तव, जेएमएफसी न्यायाधीश के न्यायालय में 164 के तहत बयान देकर सारी बातें कहीं हैं। उन्होंने कहा कि डॉ. रमन सिंह की 15 वर्ष की सरकार चलाने में अजीत जोगी और अमित जोगी की मुख्य भूमिका रही है। नवंबर 2014 में राजेश मूणत के बंगले में

फिरोज सिद्धकी, अमीन मेमन, अमित जोगी एवं डॉ. पुनीत गुप्ता आए थे। उन्हें मोबाइल पर साढ़े सात करोड़ रूपए देने का वायदा डॉ. रमन सिंह की ओर से किया गया था, किंतु पैसे फिरोज सिद्धकी लेकर कहीं चला गया। उन्हें साढ़े सात करोड़ में से एक भी रूपए प्राप्त नहीं हुआ है। उन्होंने पत्रकारवार्ता में कहा कि अगर उन्हें साढ़े करोड़ रूपए मिले होते उक्त राशि को वे की जनता के लिए विकास कार्य में खर्च करते। मंतुराम ने बताया कि एस्प्री कांकर की ओर से उन्हें खुली धमकी दी गई थी कि उपचुनाव में नाम वापसी नहीं

करोगे तो तुम्हें नक्सली वारदात में जीरम घाटी तर्ज में खत्म कर दिया जाएगा। प्रेसक्लब में आयोजित वार्ता में चुनाव में नामांकन भरे भीमसिंह उसंडी, भोजराज नाथ, महादेव हिड़मी, शंकर लाल नेताम ने उन्हें पूर्व मुख्यमंत्री के ओएसडी ओपी गुप्ता द्वारा न्यायालय में बयान बदलने पर एक करोड़ रूपए देने का वादा किया था जबकि वे एवं तत्कालीन 6 प्रत्याशियों को केवल 40 से 50 हजार की राशि ही मिली है। मंतुराम ने प्रेसवार्ता में खुलेआम कहा कि डॉ. रमन सिंह एवं भाजपा द्वारा उनके साथ धोखाधड़ी की गई है, जबकि भूपेश बघेल ही एक मात्र कांग्रेस का नेता है जिसने पिता-पुत्र अजीत जोगी, अमित जोगी को पार्टी से बाहर

का रास्ता दिखाया। उक्त कारण से ही कांग्रेस चुनाव जीत पाई है। मंतुराम ने कहा कि क्षेत्र में उनके बारे में यह अफवाह फैलाई जा रही है कि वे पैसे के लिए राजनीति करते हैं जबकि उनका उद्देश्य आदिवासियों की सेवा करना है। पत्रकारवार्ता में मंतुराम ने बताया कि उन्हें कैबिनेट मंत्री आयोग का अध्यक्ष एवं अन्य पद पर स्थापित करने का प्रलोभन दिया गया था। साढ़े सात करोड़ की डील में रमन-जोगी शामिल हैं। उन्हें खरीद फरोख्त की जानकारी नहीं है। बेवजह फंसा कर बदनाम किया जा रहा है। 16 सितंबर को वे वाईस सैपल देने न्यायालय में गए थे, जबकि अजीत जोगी और अमित जोगी वाईस सैपल देने से बच रहे हैं।

दिव्यांगों के लिए जल्द खुलेगा असिस्टीव

टेक्नोलॉजी पर आधारित नेशनल सेंटर

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ की महिला बाल विकास और सामाजिक कल्याण मंत्री श्रीमती अनिला भेंडिया ने गुवरार को दिल्ली के विज्ञान भवन में सामाजिक न्याय और अधिकारिता मंत्रालय द्वारा आयोजित केंद्रीय दिव्यांगता सलाहकार बोर्ड की बैठक में भाग लिया। इस दौरान श्रीमती भेंडिया ने शारीरिक रूप से अक्षम लोगों के सशक्तिकरण के लिए प्रदेश में चलाई जा रही योजनाओं और कार्यक्रमों की जानकारी दी। कार्यक्रम में मंत्री ने बताया कि

छत्तीसगढ़ में सरकारी सेवाओं में निःशुल्क नौकरियों का आरक्षण 6 से बढ़ाकर 7 प्रतिशत किया गया है, जो की देश में सर्वाधिक है। इस पर केंद्रीय मंत्री ने सराहना करते हुए अन्य राज्यों को भी इसके अनुसरण की बात कही। श्रीमती भेंडिया ने प्रदेश में मूक बधिरों के कल्याण और सामाजिक उत्थान के लिए रायपुर में नेशनल सेंटर फॉर असिस्टीव टेक्नोलॉजी सपोर्ट सेंटर खोलने तथा दिव्यांगों की शीघ्र पहचान हेतु केन्द्रों की मांग रखी, जिस पर गहलोत ने अपनी सहमति व्यक्त की है।

आवारा मवेशियों को कलेक्ट्रेट ले जा रहे किसानों पर पुलिस ने किया बल प्रयोग, कई किसानों को आई चोटें

जांजगीर, 19 सितंबर (आरएनएस)। शहर के साथ साथ गावों के सड़कों में आवारा पशुओं के जमावड़े से परेशान होकर आवारा मवेशियों को कलेक्ट्रेट ला रहे किसानों पर कल देर शाम पुलिस ने जमकर लाठियां भांजी। पुलिस की इस कार्रवाई में कई किसान जख्मी हुए। बाद में पुलिस ने पांच किसानों के खिलाफ प्रतिबंधात्मक धारा के तहत जेल भेज दिया। जिला मुख्यालय से करीब सात किलोमीटर की दूरी पर तिलई गांव हैं। वहां के किसान



आवारा मवेशियों द्वारा फसल चट कर जाने से कई महीने से काफी परेशान है। किसानों ने इसकी शिकायत उपर के अधिकारियों से भी की थी। लेकिन, किसी ने इसकी सुनवाई नहीं की। इससे गुस्साये किसान 200 से अधिक

आवारा मवेशियों को हकालते हुए जांजगीर कलेक्ट्रेट का घेराव करने के लिए निकल पड़े। इसकी सूचना जिला प्रशासन के वरिष्ठ अधिकारियों को मिली तो इसे रोकने के लिए तुरंत पुलिस फोर्स रवाना किया गया। फोर्स ने जांजगीर से दो किलोमीटर दूर किसानों को रोक लिया। किसानों और एएसडीएम, एएसडीओपी की करीब तीन घंटे बात चली। लेकिन, बात बनी नहीं। इसके बाद पुलिस ने किसानों को मौके से हटाने के

लिए लाठियां भांजनी शुरू कर दी। इसमें कई किसानों को चोटें भी आई हैं। कई किसानों ने मीडिया को बताया कि एएसडीएम और एएसडीओपी ने भी लाठियां भांजी। पांच किसानों को पुलिस ने गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। एक ग्रामीण का जिला अस्पताल में पुलिस ने इलाज भी करवाया है, लेकिन उस ग्रामीण को जेल नहीं भेजा, बल्कि अन्य 5 लोगों को 151 के तहत जेल भेज दिया है। किसान गोरेलाल कौशिक समेत आधा दर्जन किसानों को इसमें चोटें आई हैं।

वर्ल्ड बैंक छत्तीसगढ़ सरकार की नरवा, गरवा, घुरवा, बाड़ी योजना में करेगा मदद

» मुख्यमंत्री से वर्ल्ड

बैंक के कंट्री हेड जुनैद

कमाल अहमद ने की

मुलाकात

रायपुर (आरएनएस)। वर्ल्ड बैंक छत्तीसगढ़ सरकार की सुराजी गांव योजना 'नरवा, गरवा, घुरवा और बाड़ी विकास योजना' के लिए मदद देगा। रायपुर के प्रवास पर आए वर्ल्ड बैंक के कंट्री हेड जुनैद कमाल



अहमद ने आज सवेरे यहां मुख्यमंत्री भूपेश बघेल से उनके निवास कार्यालय में मुलाकात की। अहमद ने मुख्यमंत्री बघेल और इस अवसर पर उपस्थित कृषि मंत्री रविन्द्र चौबे के साथ

छत्तीसगढ़ के कृषि की दृष्टि के कम विकसित क्षेत्रों में नई तकनीक के उपयोग को बढ़ावा देने और कृषि उत्पादन में वृद्धि के उपायों से जुड़े विभिन्न विषयों पर विचार-विमर्श किया। मुख्यमंत्री ने अहमद को प्रदेश में कृषि आधारित अर्थव्यवस्था के समग्र विकास के लिए प्रारम्भ की गई सुराजी गांव योजना 'नरवा, गरवा, घुरवा और बाड़ी विकास योजना' की

विस्तृत जानकारी दी। बघेल ने बताया कि इस योजना में ग्रामीणों का स्वतःस्फूर्त सहयोग मिल रहा है। जुनैद ने खेती-किसानी की प्रगति के लिए शुरू की गई इस योजना की सराहना करते हुए, छत्तीसगढ़ में 'नरवा, गरवा, घुरवा और बाड़ी विकास योजना', कृषि क्षेत्र के विकास और कृषि आधारभूत संरचनाओं के लिए वर्ल्ड बैंक के माध्यम से हर-संभव सहयोग का भरपूर दिलाया।

ईनामी नक्सली मिलिशिया कमांडर रायफल समेत गिरफ्तार

जगदलपुर (आरएनएस)।

छत्तीसगढ़ की बीजापुर जिला पुलिस ने दक्षिण देकर इक लाख के ईनामी नक्सली मिलिशिया कमांडर गणेश तेलम को रायफल समेत गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

बस्तर आईजी विवेकानंद सिंहा ने बताया कि मोदकपाल थाना क्षेत्र से पुलिस की संयुक्त पार्टी एरिया डोमिनेशन के लिए रवाना की गयी थी। ग्राम बोगला के निकट जंगल में एक नक्सली गणेश तेलम 303 रायफल लिए छिपा बैठा था, जिसे घेराबंदी कर



दबोच लिया गया। गणेश की गिरफ्तारी पर एक लाख रूपए का ईनाम घोषित किया गया था। गणेश आधा दर्जन संगीन वारदातों में शामिल रहा है।

कांग्रेस नेत्री किरणमयी नायक ने पूर्व कलेक्टर ओपी चौधरी को फिर घेरा

रायपुर (आरएनएस)। दंतेवाड़ा में चुनाव की तिथि नजदीक आते ही राजनीतिक आरोप-प्रत्यारोप तेज हो गया है। कांग्रेस नेत्री किरणमयी नायक ने पूर्व कलेक्टर ओपी चौधरी पर भाजपा और प्रत्याशी के पक्ष में पेड न्यूज छपवाने का आरोप लगाते हुए जिला निर्वाचन अधिकारी को शिकायती पत्र भेजा है।

कांग्रेस नेत्री किरणमयी नायक ने ओपी चौधरी पर आरोप लगाते हुए कहा कि ओपी चौधरी

मीडिया पर दबाव बनाकर भाजपा प्रत्याशी के पक्ष में समाचार छपवा रहे हैं। जिला निर्वाचन अधिकारी दंतेवाड़ा को भेजे पत्र में श्रीमती नायक ने आरोप लगाया है कि भाजपा से संबंधित समाचार के प्रकाशन को लेकर इस समाचार को पेड न्यूज मानकर भाजपा अभ्यर्थी के खर्च में जोड़ा जाए। क्योंकि कुछ समाचार पत्रों में एक ही विषय को समाचार को करीब पांच बार अलग-अलग तरीके से प्रकाशित किया जा रहा है।

स्काई वॉक पर चढ़कर युवक ने मचाया हंगामा

» पुलिस ने हाइड्रोलिक गाड़ी

की मदद से उतारा नीचे

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर में आज सुबह एक युवक ने स्काई वॉक पर चढ़कर वहां से कूद जाने की धमकी देते हुए काफी हंगामा मचाया। इसकी सूचना पर पुलिस ने हाइड्रोलिक गाड़ी की मदद से युवक को काफी जद्दोजहद के बाद नीचे उतारा।

पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार महासमुंद निवासी वीरेंद्र मानिकपुरी रायपुर में मजदूरी करता है। मजदूरी करने को प्रतिदिन ट्रेन से आना-जाना करता है। बुधवार को भी वीरेंद्र मजदूरी करने रायपुर आया था। रात में घर लौटने के पहले रायपुर में ही उसने शराब

पी और फिर घर जाने के लिए रायपुर रेलवे स्टेशन में पहुंचकर ट्रेन का इंतजार करने लगा। युवक के अनुसार रात में स्टेशन में किसी ने उसका पर्स मार दिया था, जिसके बाद उसके पास टिकट लेने के लिए भी पैसे नहीं थे। शराब के नशे में ही वो रात में स्टेशन से निकलकर अम्बेडकर अस्पताल तक पैदल चलते हुए पहुंचा और यहां स्काई वॉक पर चढ़कर वहां सो गया। आज सुबह जब उसकी निंद खुली तो उसने स्काई वॉक से कूद जाने की धमकी देते हुए वहां हंगामा करने लगा। राहगिरो में से किसी ने इसकी सूचना मौदहापारा थाना पुलिस को दी, जिसके बाद पुलिस मौके पर पहुंचकर युवक को पहले तो नीचे उतारने की समझाईश दी लेकिन



इसके बाद भी जब वह हंगामा करते रहा तो पुलिस ने हाइड्रोलिक गाड़ी की मदद से युवक को स्काई वॉक से नीचे उतारा। पुलिस ने जब आरोपी से पूछा कि वो हंगामा क्यों कर रहा था तो उसने बताया कि उसके पैसे चोरी होने से वो बहुत दुखी था और इसी वजह से बार-बार वो स्काई वॉक से कूदने के लिए सोच रहा था। बहरहाल युवक को पुलिस ने हिरासत में लिया है।

कंगना रनौत ने की बॉलिवुड सितारों की आलोचना, लगाया यह आरोप

हिन्दी फिल्म इंडस्ट्री को लेकर अक्सर बेबाक बयान देने वाली कंगना रनौत ने एक बार फिर बॉलिवुड स्टार्स पर हमला बोला है। इस बार उन्होंने सितारों की सूखे से जूझ रहे चेन्नै पर कुछ नहीं



फिल्मों को लेकर कोई परेशानी होती है तो सेंसर बोर्ड में पिटिशन डाली जाती है लेकिन लोकल और सोशल मुद्दों को लेकर ऐसा कुछ नहीं किया जाता। अमेजन के जंगलों में लगी आग के बारे में बात करते हुए कंगना ने कहा कि यह काफी दुखद घटना है। इसे लेकर काफी कुछ कहा गया लेकिन लोकल सामाजिक मुद्दों को लेकर कोई भी सोशल पोस्ट नहीं किया गया। कंगना ने मुंबई के आरे में मेट्रो-3 का कारशेड बनाने के लिए मुंबई मेट्रो रेल कॉर्पोरेशन लिमिटेड द्वारा करीब 2,000 पेड़ों को काटने के प्रस्ताव पर भी बात की। उन्होंने कहा कि इस मुद्दे को लेकर भला किसी ने कोई याचिका क्यों नहीं लगाई।

एक से ज्यादा भाषा सीखने से तेज होता है बच्चों का दिमाग

स्कूलों में पढ़ाई जाने वाली भाषा को लेकर राजनीतिक बहस लंबे समय से चल रही है। कोई बच्चों को तीन भाषा सिखाए जाने की वकालत करता है तो कोई किसी एक ही भाषा को पूरे देश में लागू करने की बात कहता है। लेकिन डॉक्टरों का कहना है कि बच्चों को एक से ज्यादा भाषा सिखाए जाने से उनके दिमाग का विकास बेहतर तरीके से होता है।

हेल्थ एक्सपर्ट्स का कहना है कि अगर कोई व्यक्ति दो भाषा जानता है तो उसके दिमाग के दो अलग-अलग हिस्से एक्टिवेट हो जाते हैं। इससे ध्यान देने की क्षमता बढ़ती है। वहीं, ऑल



इंडिया इन्स्टिट्यूट ऑफ मेडिकल साइंस के डॉक्टरों ने सरकार से बच्चों के लिए सोशल मीडिया प्लेटफॉर्मस और पबजी जैसे गेम्स पर बैन लगाने की अपील की है। उनका कहना है कि ये बच्चों के लिए खतरनाक हैं। यह प्रमाणित हो चुका है कि जो लोग दो भाषाओं को जानते हैं अटेंशन टेस्ट में वे एक भाषा जानने वालों से बेहतर परफॉर्म करते हैं। कई स्टडीज में यह भी देखा गया है कि डिमैनेशिया और अल्ट्राइमशंस से मरीजों के स्वास्थ्य में नई भाषा सीखने पर जल्दी सुधार होता है। इससे उनका दिमाग बेहतर तरीके से काम करता है।

ड्रीम गर्ल को मिली शानदार ओपनिंग पर बोले आयुष्मान खुराना

लगता है कि आयुष्मान खुराना छोटे बैंक-टू-बैंक ब्लॉकबस्टर के लिए पूरी तैयारी के साथ मैदान में उतरे हैं। उनकी लेटेस्ट फिल्म च्छीम गर्लज के पहले दिन का कलेक्शन करीब 10 करोड़ का रहा और इसी के साथ आयुष्मान को अपने फिल्म करियर की अब तक की सबसे बड़ी ओपनिंग भी मिल गई है।

इस शानदार बॉक्सऑफिस ओपनिंग पर रिपेक्ट करते हुए आयुष्मान ने बताया, च्छीमे खुशी है कि ड्रीम गर्ल को काफी अच्छी ओपनिंग मिली है और इस फिल्म गर्लज के पहले दिन का कलेक्शन करीब 10 करोड़ का रहा और इसी के साथ आयुष्मान को अपने फिल्म करियर की अब तक की सबसे बड़ी ओपनिंग भी मिल गई है।

गर्ल के साथ एक्सप्लोर करने की कोशिश की और इसे लोगों का भरपूर मनोरंजन करने वाले फिल्म बनाने का प्रयास किया। मैं इस बात से बेहद खुश हूँ कि पूरे देश की ऑडियंस ने मुझे एक एंटरटेनिंग हीरो के रूप में अक्सेप्ट किया है। आयुष्मान ने आगे कहा, च्छीम आर्टिस्ट के तौर पर मैंने हमेशा ऐसे प्रॉजेक्ट को हाथ में लेने की कोशिश की है, जो मेरे ख्याल से अपने जॉनर की सीमाओं को पार करने में सक्षम हो और आज का यह रिजल्ट इस बात पर मुहर लगाता है। च्छीम बॉक्सऑफिस पर च्छीम गर्लज की



बड़ी शुरुआत के लिए इस स्टार ने अपनी पूरी टीम को बधाई दी। आयुष्मान ने कहा, च्छीम अपने डायरेक्टर और राइटर, राज शांडिल्य को इस अमेजिंग मूवी के लिए बधाई देता हूँ जो पूरी तरह से एक बेहतरीन फैमिली कॉमिडी है। मैं अपनी शानदार प्रड्यूसर एकता कपूर का उनके विजन और सपोर्ट के लिए शुक्रिया अदा करता हूँ। ड्रीम गर्ल की शानदार शुरुआत हम सभी के लिए बेहद खुशी की बात है, क्योंकि हम सभी ने इसे बनाने में जी जान से मेहनत की है।